R710

NONIMYPETAHOBbIN KINEN

A BYXKOMMNOHEHTHbIA NONIMYpeTaHOBbLIU KIen A1 BbICOKONPO4YHOro

NPUKNenBaHusi NOKPbLITUN

CBOUCTBA

ABYXKOMMNOHEHTHbIN;

obecneymBaeT BbICOKYHO MPOYHOCTb
CKJleMBaHuS;

BOJO- U MOPO30CTOMNKUN;

MOXEeT NPUMEHATLCA Ha nonax ¢ NoaorpeBomMm;
npuroaeH Ans Hapy>XHbIX U BHYTPEHHUX
pabor;

He COAEepPXKUT OpraHM4YecKuX pacTBopuTenen.

OBJIACTb NPUMEHEHWA

MonunypetaHoBbin knen Ceresit R 710 npeaHasHayveH 4ns BbICOKONPOYHO-
ro npuKIenBaHusi kayyykobix 1 MBX nnutok, 6eToHa, kepaMukm, dasiHea,
mMeTanna, cTuponopa, AepeBa U T.N. MaTtepuarnos, Kak Npu BHYTPEHHUX,
Tak U Npu HapyXHbIx pabotax. KneeBble coeanHeHWs MOryT aKcnyaTu-
poBaTbCSt B YCMOBUAX BbICOKUX MEXaHUYECKUX Harpy3ok W MOCTOSIHHOW
BMa@XHOCTW (NpY OTCYTCTBUM BO3AENCTBUS Brary CO CTOPOHbI OCHOBaHUS).
R 710 npumeHsieTca npu yCTPOMCTBE MPOMbILLMEHHbIX U CMOPTUBHbIX MO-
0B, B T.4. MPY HapYXHbIX paboTax, a Takke Npu MoHTaxe (arnbLUMNomnoB ¢
VHTErpypoBaHHbIMU kabenbHbIMU KaHanaMu Ans KpenneHust metannuye-
CKOW OMOPHOW KOHCTPYKLUMN.

Ona papyrvx BUOOB HamnosibHbIX MOKPBITUA pekoMeHAyeTcs NPUMEHSTb
knewu Ceresit Apyrnx mapox.

NnOoAroToBKA OCHOBAHUA

OcHoBaHuWe [OOMKHO cOOTBETCTBOBaThL TpeboBaHuam CHull 3.04.01-87 n
CHwuI1 2.03.13-88.
OcHoBaHWe J0IMKHO BbITb AOCTAaTOYHO NMPOYHBLIM, POBHBIM, MMAAKUM, OYM-
LIeHbIM OT 3arpsi3HEHWI U BELLECTB, CHUXAOLLMX aare3uto krnes (nbinu,
Krnees, Macen v T.n.).
BnaxHOCTb OCHOBaHWS! He [OMKHA NPeBbILLIATh:

- 3% CM — onst GETOHHbIX OCHOBaHMWIA;

- 2% CM — anst UeMEHTHO-MECYaHbIX CTSKEK;

- 0,5% CM — ans aHrimapuUTHBIX CTSDKEK.
OcHoBaHusi ¢ rpy6oli LLIepoXoBaTon NOBEPXHOCTLI0 HEOOXOAUMO NpeaBa-
pUTENBHO NPOLLNMAOBATL UMW BbIPOBHSTL HUBENMPYHOLLENA CMECHHO.
[Ins BbIpaBHMBaHWS OCHOBaHWIA PEKOMEHYETCS UCMNONb30BaTb HEBUMNMPY-
towtyto cmecb Ceresit CN 69. BeipaBHuBatoLLmii CNON nepes ncnonb3oBa-
HMEeM KIiesi [pyHTOBaTb HE PEKOMEHAYETCS.
Mpy HapyxHbIX paboTax HEOBXOAUMO UCKMHYUTL AOCTYN Brarnm co CTo-
POHbI OCHOBaHMWS MNOCPEACTBOM 06pPaboTKM OCHOBAHWUSI 3MOKCUAHOM rPyH-
ToBkon CT 17.

BbINMOJIHEHUE PABOT

O6a komnoHeHTa Ceresit R 710 noctaBnsitoTca B 0QHON ABYXCEKLMOHHOW
émKkocTu. [Ina NpUroToBneHNst KOMMO3ULIMN HEOBXOAMMO OTKPbITh KPbILLIKY
1 NpobuTb AHO BepxHen cekumn. Cogepxmmoe BepxHen cekummn (oTBep-
antenb UM KOMMNOHEHT B) nonHocTbio, 6e3 ocTatka CMMBAKOT B HYDKHIOK
ceKUMto. 3aTeM CHUMAIOT BEPXHIOK CEKLMIO U CMELLMBAOT OTBEPAMTENb
C COOEPXUMbIM HWXKHEWN cekuun (KOMMNOHEHTOM A) B TeYEHUE He MeHee
2 MUHYT, gobuBasicb NONy4YeHUs OQHOPOAHON NO LBeTy Macchl. [epeme-
LUMBaHWE MPOU3BOASAT C MOMOLLLIO MUKCEpA UMW APenu C Hacafkou npu

(]
Ceresit
Polyurethane Adhesive

Polyuretanové lepidio
Polyuretanové lepidlo

ckopocTu BpatyeHus 400-800 06/mMuH. Knen HaHOCAT Ha OCHOBaHuWe C no-
MOLLIbIO 3yByaToro wnarens.

Bpewms notpebnenus knesa npu +20°C coctaenseT 20-25 MUHYT C MOMEH-
Ta npurotoBneHus. Knen otsepxgaeTcs NpuMepHo Yyepes 5 yacos nocre
npuroToBneHusi. Yepes 8 4acoB OH yxe CrnocobeH BblAepXuBaTh MOMHYO
MeXaHWU4ecKyto Harpy3ky, a Yepesa 7 CyTOK — XMMUYECKYIO.

Mpu yknagke nonusnHunxnopuaHeix (MBX) 1 kay4yKoBbIX NANTOK TOMLWU-
Hou < 2,5 MM € rmagkor 06paTHON NOBEPXHOCTLIO NCMOMb3YIOT 3ybyaTblie
wnatenu A2 unun A3.

Mpu yknagke nonusmnHunxnopuaHeix (MBX) 1 kay4yKoBbIX NANTOK TOMLWM-
Hou > 2,5 MM ncnonb3ytoT 3ybyatblie wnatenu B1, B2, B3 unu C1 B 3aBu-
CUMOCTU OT CTPYKTYpPbl 06PaTHOM NOBEPXHOCTU MOKPbITHS.

B cnyuae akcnnyaTtauum B yCroBuMsIX NOBbILIEHHbIX HArpy3ok kren R 710
peKkoMeHayeTCst HaHOCUTb Ha 0be cknenmBaemMble NOBEPXHOCTU.

B TeuyeHne HeckonbKMx 4acoB Mocne yKaaku NoKpbITUe NpuKaThbiBatoT TS-
XENbIM MPWKXMMHbBIM POTNKOM.

[Mpn MoHTaxe hanbLINONoB C UHTErPUPOBaAHHLIMU KabenbHbIMU KaHana-
MU knen R 710 HaHOCAT Ha BCHO NMOBEPXHOCTb OCHOBAHUSI.

CBexui knew cmbiBaeTcst pactBopuTenem. 3aTBepaeBLUMN KIel MOXHO
yAanuUTb TONMbKO MEXaHUYECKU.

PEKOMEHOALIUUN

Yknagky nokpbITui npu nomowm knest R 710 cnegyeT BbINOAHATbL Mpu
TemnepaTtype OCHOBaHUS 1 OKpy»atoLlero Bosgyxa ot +15 go +30°C n ot1-
HOCUTENbHOWN BNaXkHOCTW Bo3gdyxa < 75%. Bce BbllensnoxeHHble peko-
MeHAauun BepHbl Npu Temnepatype +20°C 1 OTHOCUTENbHOW BAAXHOCTU
Bo3ayxa 55%. B gpyrnx ycnousx BpemMs OTBEPXOEHUS Kresi MOXeT 13-
MEHUTBLCS.

Mepen yknagkow HanonbHbIX NOKPLITUIA HA 06orpeBaemMble CTSXKMU Nogo-
rpeB pgomkeH pabortate He MeHee 10 gHel. B nepuog HaHeceHus 1 Bbl-
CbIXaHWs Knesi TemnepaTtypa OCHOBaHWSi [OMKHA MNOAAEPXKMBATLCA Ha
ypoBHe +18°C. TemnepaTypa OOMKHa COXPaHSATLCA HAa 9TOM YPOBHE Kak
MWHUMYM B TedeHue 3 aHel nocne yKnagkv nokpbiTus.

B nepuvop oTBepxaeHus Knes ynoXeHHoe NoKpbITUe crieayet npesoxpa-
HATb OT NPSIMbIX COMTHEYHBIX Ny4en.

Knen xpaHutb B HegoCTynHOM Ans geten mecre!

U36eratb nonagaHus knes Ha koxy! He BabixaTth napbl knea! XpaHuTb

Kauectso ansa lNpodeccrmonanos
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Krew B NIOTHO 3aKprTOl7I Tape, B XOPOLLUO npoBeTpnBaemMom rnomMeLLeHunn.
OcTaTtKu Knesi HeNb35 CNMBaTb B KaHanusauuio!

Kpome BbILLEN3NOXEHHON MHOpMaLMK O cnocobax NpUMEHeHUs mate-
puana, npu paboTe c HUM crnegyeT PYKOBOACTBOBATHCSA OOLLUMMMN MHCTPYK-
UMMM MO YKIagKe HanosbHbIX MOKPbITUIA U pEKOMEHZAUMUSIMU UX MPOU3-
BOOMTENS.

[MpoekTnpoBaHWe 1 yCTPOMUCTBO MOMOB CredyeT BbINOMHATbL B COOTBET-
ctBum ¢ MAOC 31-12.2007 «[lMonbl unbix, 06LECTBEHHbIX U NPOU3BOA-
CTBEHHbIX 3[4aHWUIA C NMPUMEHEHNEM maTtepuanoB UpMbl «XeHkenb ba-
YTEXHUK» ».

M3roTtoBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTMN 3@ HECOOMIOAEHNE TEXHOMOMN
npu pabote c MaTepnanom, a Takke 3a ero NpMMeHeHNe B LieNsiX 1 ycro-
BUSAX, HE NPEeaYyCMOTPEHHbIX AAHHLIM TEXHUYECKUM ONUCAHUEM.

[Mpn COMHEHMM B MPaBUIIbHOCTM KOHKPETHOrO MPUMEHEHUs1 MaTepuana
crnegyeTt ucnbiTaTb €ro CaMOCTOSITENbHO WM MPOKOHCYNBTUPOBATLCSA C
npou3BoanTenem.

BbliweunsnoxeHHas MHpopMaLus, a Takke HEMNOATBEPKAEHHbIE MUCbMEH-
HO pekoMeHZaLMN, He MOTYT CIY>XUTb OCHOBaHWeEM 411 6e3yCroBHON OT-
BETCTBEHHOCTM NPOU3BOAUTENSI.

C MOMeHTa NosIBNEHUsT HACTOSALLETO TEXHNUYECKOrO ONMCaHNs BCe npeabl-
Oylime CTaHOBSATCS HEAENCTBUTENbHbIMM.

XPAHEHUWE U TPAHCITOPTUPOBKA

XpaHuUTb B repMETUYHON YNaKoBKe, B CYXOM NpoxSiagHoOM mecTe — He 6o-
nee 12 mecsiLeB CO AHS U3rOTOBMEHUS.

TpaHCNopTUPOBKa 1 XpaHeHWe Kresi AoMNycKalTcs Nnpy Temnepatype He
Huxe 0°C.

AKOBKA

Knen Ceresit R 710 noctaBnsieTcs B ABYXCEKLMOHHbBIX MeTannm4yeckux
émkocTsx no 10 kr.

MpodeccmoHanbHbie MaTepuanbl A1 CTPOUTENbCTEBA U PEKOHCTPYKLIUMK
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TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

CeoicTBa: Komn. A Komn. B
CoctaB Ceresit R 710: nonnacpmpsl aumsoumaHar
[MnoTHOCTb: ~ 1,45 kr/n ~1,2 kr/n
Lisert: cepbin KOPWUYHEBBIN
Dduranyeckoe CoCTosiHME: nacta XKMUOKOCTb
COOTHOLLEHNE KOMMOHEHTOB: 4,5 macc.u. 1 macc.u.

Bpemsi npegBapuTenbHOV NOACYLLIKM
Knes:

He TpebyeTcs

Bpemsi notpebnexuns:

20-25 MuHyT

Bpewms oTBepxaeHus:

~ 5 yacoB

[OTOBHOCTb K BOCNPUSATUIO MOSHOMN
MeXaHWU4eCKON Harpysku:

yepes 8 yacos

[OTOBHOCTbL K BOCNPUSITUIO MOSTHOW
XVMUYECKOWN Harpy3Ku:

yepes 7 CyTOK

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe OTCllanBaHUKO:

21,0 H/mm

Mpenen NPoYHOCTU Npu CABUre:

20,3 H/mm?

Temnepatypa TpaHCMOPTUPOBKHU U
XpaHeHus::

ot 0 go +50°C

Temnepatypa npuMeHeHus:

ot +15 po +30°C

Temnepatypa aKkcnnyatauum:

ot —20 go +80°C

BopocTtoiikocTb: BOZOCTONKUIA

Pacxopg Ceresit R 710 npu HaHeceHuu:

wnatenem A2 unu A3

wnaTtenem B1 ~ 300 r/m?

wnaTtenem B2 ~ 400 r/m?

wnatenem B3 ~ 600 r/m?

wnatenem C1 ~ 800 r/m?
~ 1200 r/m?

npv MOHTaxe hanbLUNONOoB C

VNHTErpYpOBaHHbIMU KabenbHbIMU

KaHanamu: ~ 700 r/m?




